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SESIÓN:    Ordinaria - Descentralizada   

CIUDAD:      Santa Rosa de Osos 

DEPARTAMENTO:   Antioquia 

REPÚBLICA:   Colombia 

 

 

CONVOCA:            Presidente del concejo municipal 
OBJETIVO DE LA REUNIÓN:           Lideres de la comunidad de San Pablo.  

 

ORDEN DEL DÍA:  

 
1. Llamado a lista y verificación del quórum. 

2. Oración en el Recinto del Concejo Municipal. 

3. Lectura y aprobación de orden del día. 

4. Oración en la Casa de la Cultura del Corregimiento de San Pablo. 

5. Himno de la república de Colombia e himno del departamento de Antioquia. 

6. Presentación cultural del grupo del adulto mayor. 

7. Saludo del señor Presidente del Concejo Municipal – Jhoan Fernando 

Taborda Gómez. 

8. Presentación de los y las Concejales 2024-2027. 

9. Intervención de lideres de la comunidad de San Pablo 

10. Intervención del señor Alcalde Municipal – Luis Bernardo Molina Granda. 

11. Presentación cultural de los Hermanos Cárdenas. 

12. Himno de Santa Rosa de Osos. 

 

DESARROLLO: 

 
1. Llamado a lista y verificación del quórum. 

 
Concejales presentes: 

 

1. ÁLVAREZ CARDONA LILIA DEL CARMEN  

Acta No: Fecha: dd/mm/aa Hora Lugar 

026 11 

 

MAY 2024  9:16 a.m. Recinto Concejo 

Municipal 
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2. ÁLVAREZ LOPERA JOHN JAIME   

3. AMAYA MOLINA LUZ MARÍA  

4. GÓMEZ PRECIADO CARLOS ARTURO  

5. JARAMILLO MEDINA GERMÁN DARÍO   

6. MONSALVE MIRA LEÓN DARÍO   

7. MUÑOZ MESA MARTA IDALI  

8. ROJAS MIRA ORLEY ENRIQUE   

9. ROLDÁN RAMÍREZ DANIEL ARTURO  

10. TABORDA GÓMEZ JHOAN FERNANDO   

NOTA: Los concejales Hincapié Jaramillo Gustavo Alonso Mesa Restrepo Jaime 

Alberto Ramírez Roldán Valeria no asistieron a la sesión.  

El presidente de la corporación inició la sesión, al verificar que se contaba con 

quorum reglamentario para decidir y deliberar.   

 

2. Oración en el Recinto del Concejo Municipal. 

 
La oración la realizó la Secretaria General del Concejo Municipal, Cindy Catalina 

Pérez Zapata.   

 

3. Lectura y aprobación del orden del día.  
 

El presidente de la Corporación pone en consideración y seguidamente somete a 

votación el orden del día.  

1. ÁLVAREZ CARDONA LILIA DEL CARMEN: APRUEBO  

2. ÁLVAREZ LOPERA JOHN JAIME: APRUEBO  

3. AMAYA MOLINA LUZ MARÍA: APRUEBO  

4. GÓMEZ PRECIADO CARLOS ARTURO: APRUEBO  

5. JARAMILLO MEDINA GERMÁN DARÍO: APRUEBO   

6. MONSALVE MIRA LEÓN DARÍO: APRUEBO   

7. MUÑOZ MESA MARTA IDALI: APRUEBO  

8. ROJAS MIRA ORLEY ENRIQUE: APRUEBO  

9. ROLDÁN RAMÍREZ DANIEL ARTURO: APRUEBO  

10. TABORDA GÓMEZ JHOAN FERNANDO: APRUEBO   
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El orden del día es aprobado por 10 concejales presentes en el recinto. 

 

4. Oración en la Casa de la Cultura del Corregimiento de San Pablo. 

 

La oración la realizó la concejal Marta Idali Muñoz Mesa.  

 

 

5. Himno de la república de Colombia e himno del departamento de Antioquia. 

 

Se entonan los himnos de la república de Colombia y del departamento de 

Antioquia. 

 

6. Presentación cultural del grupo del adulto mayor. 

 

Se contempló la presentación cultural del grupo de adulto mayor. 

 

 

7. Saludo del señor Presidente del Concejo Municipal – Jhoan Fernando 

Taborda Gómez. 

 

INTERVIENE EL PRESIDENTE DEL CONCEJO MUNICIPAL JHOAN FERNANDO 

TABORDA GÓMEZ, SALUDA Y DICE… San Pablo ha sido un corregimiento de 

clima cálido, pero también de personas cálidas que nos acercan a la humildad, a la 

pujanza y al trabajo incansable. Nos llena de alegría y satisfacción poder estar aquí, 

como concejo municipal, en este hermoso corregimiento de San Pablo. 

Agradecemos el acompañamiento de todas las veredas que nos han recibido. 

 

Quisiera titular esta sesión y este espacio como "Abrir Caminos". Abrir caminos de 

desarrollo y de esperanza para que esta región sea cada día más próspera. Es 

fundamental que trabajemos mancomunadamente con ustedes, el concejo 

municipal y la alcaldía, encabezada por nuestro alcalde, Luis Bernardo Molina 

Granda, quien ha demostrado ser un líder comprometido. 

 

Nuestro alcalde trabaja incansablemente para mejorar la calidad de vida de todos 

los santarrosanos, incluyendo la comunidad de San Pablo. Aunque a veces la 

gestión enfrenta desafíos a nivel nacional y departamental, seguimos confiando en 
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la tenacidad y perseverancia de nuestro señor alcalde para encontrar soluciones a 

las múltiples problemáticas del corregimiento. 

 

Por parte del concejo municipal, pueden contar con nuestro respaldo y cercanía. 

Cada uno de nosotros está comprometido a trabajar con ustedes para asegurar que 

las decisiones tomadas en el concejo sean las mejores, las más convenientes y las 

más trascendentales para ustedes y para las futuras generaciones. 

 

8. Presentación de los y las Concejales 2024-2027. 

 

INTERVIENE LA CONCEJAL LILIA DEL CARMEN ÁLVAREZ CARDONA, SALUDA 

Y DICE… Mi nombre es Lilia del Carmen Álvarez Cardona. Soy la vicepresidenta 

segunda del concejo municipal y soy técnica en Primera Infancia, cuento con un 

diplomado en Política para Mujeres, ofrecido por la Secretaría de la Gobernación de 

Antioquia. Es un honor para mí estar en San Pablo, un corregimiento que me 

enorgullece profundamente, agradezco sinceramente el cálido recibimiento y el 

acompañamiento que nos han brindado. Estoy completamente dispuesta a trabajar 

de la mano de todos ustedes para avanzar en los intereses que compartimos. 

INTERVIENE EL CONCEJAL ÁLVAREZ LOPERA JOHN JAIME, SALUDA Y 

DICE…  Mi nombre es John Jaime Álvarez Lopera y soy concejal de Santa Rosa de 

Osos. Afortunadamente, tengo una estrecha relación con la comunidad de San 

Pablo desde hace mucho tiempo y conozco de cerca sus necesidades. Reconozco 

que esta es una comunidad con muchas carencias y que ha sido olvidada por 

administraciones anteriores. Sin embargo, quiero asegurarles que estamos 

trabajando con una nueva alcaldía, que tiene un firme compromiso y muchas ganas 

de trabajar por ustedes, con la mejor de las intenciones. 

INTERVIENE LA CONCEJAL LUZ MARÍA AMAYA MOLINA, SALUDA Y DICE… Mi 

nombre es Luz María Amaya Molina, soy la Vicepresidenta Primera del Concejo 

Municipal. Llevo 14 años desempeñándome en la docencia en primaria y primera 

infancia. Además, me he destacado como líder animalista y rescatista.; sin embargo, 

no estoy aquí solo para esto, sino también para apoyarles en su bienestar y para el 

buen desarrollo de Santa Rosa y sus alrededores. Estoy comprometida con todo el 

compromiso y la responsabilidad que requiere el cargo de concejal para subsanar 

todas aquellas necesidades de nuestra comunidad. 

INTERVIENE EL CONCEJAL CARLOS ARTURO GÓMEZ PRECIADO, SALUDA Y 

DICE… Mi nombre es Carlos Arturo Gómez Preciado, soy concejal del municipio de 

Santa Rosa de Osos por segunda vez. Además, soy presidente de la Asociación 
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Comunal de Santa Rosa de Osos y transportador de Coopetransa. Estoy aquí para 

trabajar arduamente por el bienestar de Santa Rosa de Osos, para su buen 

desarrollo y para velar por que se tomen las mejores decisiones para el municipio. 

INTERVIENE EL CONCEJAL GERMÁN DARÍO JARAMILLO MEDINA, SALUDA Y 

DICE… Mi nombre es Germán Darío Jaramillo Medina, soy concejal del municipio 

de Santa Rosa de Osos y abogado de profesión. Conozco de primera mano las 

necesidades que enfrentan las veredas y corregimientos de nuestro municipio. 

Como concejales, apoyaremos al alcalde en los proyectos que consideremos 

adecuados para garantizar transparencia, desarrollo y bienestar para todos los 

habitantes de Santa Rosa de Osos. Estoy a disposición de la comunidad de San 

Pablo para trabajar conjuntamente, especialmente en relación con la intervención 

solicitada para la escuela de San Pablo, con el objetivo de brindar la ayuda 

necesaria para mejorar las condiciones en esta institución. 

INTERVIENE EL CONCEJAL LEÓN DARÍO MONSALVE MIRA, SALUDA Y DICE… 
Mi nombre es León Darío Monsalve Mira, soy concejal del municipio de Santa Rosa 

de Osos y administrador de empresas, con especialización en gerencia y gestión de 

proyectos. Desde el concejo estamos comprometidos a trabajar incansablemente 

por esta comunidad y todas las demás comunidades del municipio. 

Desde esta administración, nuestro objetivo es transformar la política, promoviendo 

un enfoque en el que no solo gobierne el alcalde y legislemos los concejales, sino 

que también formemos un equipo junto con la comunidad de San Pablo. Conocemos 

a fondo sus necesidades y estoy dispuesto a poner a disposición todo mi 

conocimiento y esfuerzo para abordar y resolver estos desafíos. Juntos, 

trabajaremos para avanzar y superar todas las necesidades que enfrentan. 

INTERVIENE LA CONCEJAL MARTA IDALI MUÑOZ MESA, SALUDA Y DICE… Mi 

nombre es Marta Idali Muñoz Mesa, soy concejal del municipio de Santa Rosa de 

Osos. Llevo 34 años dedicada a la educación y tengo un diplomado en gestión 

ambiental, así como en recreación y deportes. He trabajado incansablemente en la 

defensa de la educación en Santa Rosa de Osos y lo seguiré haciendo. Pueden 

estar seguros de que haremos todo lo posible por colaborarles en todo lo que 

necesiten y recordemos que el progreso no es automático; depende de nuestro 

compromiso y esfuerzo constante. 

Santa Rosa de Osos va a avanzar. En estos cuatro años, contamos con un lema 

muy inspirador del señor alcalde: "Renace la esperanza". Estoy convencida de que 

nuestro alcalde será un gran guía y una luz que permitirá que esa esperanza, que 

a veces parecía perdida, resurja con fuerza. Juntos, impulsaremos y llevaremos 

adelante todos los proyectos en beneficio de nuestra comunidad. 
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INTERVIENE EL CONCEJAL ORLEY ENRIQUE ROJAS MIRA, SALUDA Y DICE… 

Mi nombre es Orley Enrique Rojas Mira, y soy concejal del municipio de Santa Rosa 

de Osos por cuarta vez. También trabajo en la cooperativa Colanta. Mi deseo es 

continuar trabajando por el desarrollo positivo de nuestro municipio. Aunque San 

Pablo no tiene representación directa en el concejo en este momento, quiero dejar 

claro que nuestra labor no es solo representar al sector que nos eligió, sino a Santa 

Rosa de Osos en su totalidad. Cuenten con nuestro total apoyo y con nuestra 

disposición para trabajar con entusiasmo en beneficio de toda la comunidad. 

INTERVIENE EL CONCEJAL DANIEL ARTURO ROLDÁN RAMÍREZ, SALUDA Y 

DICE… Mi nombre es Daniel Arturo Roldán Ramírez, soy concejal del municipio de 

Santa Rosa de Osos y actualmente estoy estudiando Administración de Empresas 

en la Universidad Católica del Norte. Conozco el valioso proyecto de cítricos que ha 

impulsado el señor alcalde y quiero felicitarles, ya que, a pesar de las dificultades y 

el clima, tienen una vía en excelente estado. Esto demuestra que San Pablo es una 

comunidad y corregimiento muy unido. 

Desde el concejo municipal, nos comprometemos a trabajar arduamente en 

beneficio de ustedes. Sin embargo, no podemos hacerlo solos. Necesitamos de su 

colaboración, su entusiasmo, su persistencia y todos esos factores positivos que 

pueden impulsar y motivar el desarrollo de una Santa Rosa de Osos mejor. 

 

9. Intervención de lideres de la comunidad de San Pablo. 

 

INTERVIENE EL LÍDER COMUNAL RAÚL ANTONIO PUERTA, SALUDA Y DICE… 
En este momento, ya se ha completado la caracterización de los líderes de las Juntas de 

Acción Comunal. El objetivo es fortalecer la unión entre estas juntas y evitar que se sientan 

tan desatendidas como en administraciones anteriores. Puedo dar testimonio personal de 

que el doctor Bernardo realmente tiene un interés genuino en ayudar a las personas y en 

trabajar por Santa Rosa de Osos. Los presidentes de las Juntas de Acción Comunal están 

muy satisfechos con el señor alcalde, quien ha demostrado ser un líder con corazón y un 

profundo sentido humano. 

Hemos socializado el tema de los trapiches y estamos en proceso de 

caracterización del proyecto de cítricos, que está prácticamente terminado. Ahora 

estamos en la etapa de analizar cuántas personas desean participar en el proyecto. 

También estamos preparando un proyecto para la recolección de tarros de 

agroquímicos. Hago un llamado a todos para que no desechen estos envases en 

las fuentes hídricas. 
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INTERVIENE EL SEÑOR ALFREDO PÉREZ PRESIDENTE DE LA JUNTA DE 

ACCIÓN COMUNAL DEL CORREGIMIENTO DE SAN PABLO, SALUDA Y DICE… 

mis ideales son trabajar por el bienestar del pueblo y dar lo mejor de mí, esperamos 

con ansias las ayudas del señor alcalde para cubrir las necesidades de nuestro 

amado pueblo. 

INTERVIENE LA SEÑORA CECILIA MUÑOZ PRESIDENTE DE LA JUNTA DE 

ACCIÓN COMUNAL DE LA VEREDA EL LLANO, SALUDA Y DICE… En este 

momento tengo tres inquietudes que quisiera plantear: 

En nuestro entorno, contamos con alrededor de siete acueductos. Mi pregunta es, 

¿cómo puede el Concejo Municipal apoyar, interesarse o intervenir en la gestión y 

mejora de estos acueductos veredales? 

Muchos adultos mayores deben desplazarse hasta el municipio para recibir un 

auxilio de $80,000. Teniendo en cuenta las dificultades de transporte, así como sus 

problemas físicos y económicos, ¿qué soluciones podemos considerar para mejorar 

este proceso y facilitar el acceso a estos auxilios? 

Desde hace tiempo, estamos pagando el alumbrado público en las comunidades. 

Sin embargo, hemos observado que el costo del alumbrado supera a veces el del 

consumo de energía. Este problema afecta a todas las veredas ¿Qué posibilidades 

hay de reestructurar esta situación para que sea más equitativa? 

INTERVIENE LA SEÑORA ROSA OSPINA PRESIDENTE DE LA JUNTA DE 

ACCIÓN COMUNAL DE LA VEREDA BARRANCAS, SALUDA Y DICE… Queremos 

plantear una inquietud respecto a la carretera que conecta Chilimaco, Barrancas y 

El Llano. Nos hemos puesto de acuerdo en intervenir en esta carretera, y solicitamos 

su apoyo para avanzar en esta mejora, que es fundamental para nuestra 

comunidad. 

INTERVIENE EL LÍDER COMUNAL JORGE CÁRDENAS, SALUDA Y DICE… 

Tengo solo una petición. Hace algunos años, adquirimos una casa en comodato con 

la intención de que formara parte del colegio. Con el tiempo, cambiamos su uso 

para almacenar enseres de la comunidad. Sin embargo, la infraestructura de la casa 

se ha deteriorado significativamente; necesitamos su ayuda para intervenir y reparar 

esta casa, de manera que podamos seguir haciendo uso de ella. 

 

10. Intervención del señor Alcalde Municipal – Luis Bernardo Molina Granda. 

INTERVIENE EL ALCALDE MUNICIPAL LUIS BERNARDO MOLINA GRANDA, 

SALUDA Y DICE… Llevamos cuatro meses de gestión en la alcaldía, habiendo 
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superado ya los primeros 100 días. Sin embargo, para un alcalde, el año comienza 

realmente el 1 de junio. ¿Por qué el 1 de junio? Porque es cuando empezamos a 

desarrollar nuestro propio plan de desarrollo municipal. Actualmente, estamos 

operando con el plan de desarrollo de la administración anterior, pero debemos 

mantener la esperanza, ya que pronto comenzaremos con nuestro propio plan de 

desarrollo municipal, una vez que el honorable Concejo Municipal lo apruebe. 

 

En dicho plan, asignaremos presupuestos para cada una de las actividades. Nuestro 

objetivo es realizar al menos una obra por vereda. Aunque aún tengo dudas sobre 

si lograremos cumplir con todas, dado que las necesidades son muchas y los 

recursos limitados, haremos todo lo posible para alcanzar este objetivo. 

 

En San Pablo, comenzamos rápidamente con el proyecto de apoyo a los paneleros, 

destinando $15,000,000 para cada uno, con el fin de mejorar la infraestructura de 

sus trapiches. Estamos en proceso de caracterización y estimo que en 8 a 15 días 

tendremos los contratos listos. Contaremos con dos oficiales de San Pablo para 

iniciar el trabajo de reparación en cada uno de los 15 trapiches prometidos. 

 

Esperamos realizar las dos vías de Barrancas y Monte Frío para que en el futuro se 

pueda transitar con mayor tranquilidad y comodidad, y esperamos que sea muy 

pronto. Hemos tenido dificultades en Barranca, pero estamos trabajando para 

resolverlas. No permitiremos que una sola persona frene el desarrollo de una 

comunidad, y lo lograremos prontamente. 

Además, hemos estado trabajando con los caficultores y hemos llegado a un 

acuerdo con el Comité de Cafeteros de Antioquia. Este año, llevaremos a cabo dos 

importantes obras con su apoyo. La primera será el acueducto de San Isidro y la 

segunda, un regalo del Comité de Cafeteros de Antioquia: un kilómetro de placa 

huella que será destinado al corregimiento de San Pablo. 

Adicionalmente, la Gobernación de Antioquia nos ha donado otro kilómetro de placa 

huella, también para San Pablo. Esto significa que San Pablo contará con un total 

de dos kilómetros de placa huella, lo que mejorará significativamente la 

infraestructura vial en la zona. 

San Pablo vive en nuestros corazones y es la gente amable de Santa Rosa. Hemos 

venido aquí en tiempos difíciles y también en tiempos de alegría, compartiendo las 

tristezas. San Pablo ha sido un amigo para nosotros, y esos 2 km de placa los vamos 

a hacer subiendo Chilimaco en el sector Jardín. Desde el Jardín hasta aquí, vamos 

a medir 2 km y hacer la placa huella seguida. 
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Le mencioné al gobernador de Antioquia mi idea de unir todo este plano del Norte 

con la carretera 4G que pasa por Barbosa, Porce y llega hasta Cisneros. No es una 

conexión solo para Santa Rosa, sino también para Llanos de Cuiva, San Andrés, 

Toledo, San José, San Pedro, Entre Ríos y Don Matías, comunicando con la costa 

atlántica y el centro del país. Logré incluir esta conexión en el plan de desarrollo del 

departamento y estoy buscando con quién dirigirme al gobernador, con una 

autoridad fuerte, para que nos haga esta obra. Si logramos esta conexión, será un 

gran logro para el norte antioqueño, transformando esta zona.  

Hay otro tema que me interesa mucho: Mercasueño se ha incrementado y avanzado 

en Santa Rosa de Osos. Estoy feliz con el mercado de sueños y con los 

emprendedores. Cada 15 días, organizamos una fiesta con los campesinos que van 

a vender sus propios productos, eliminando el problema de los intermediarios que 

se llevaban las ganancias. Ahora, permitimos a los campesinos que vayan a Santa 

Rosa para que vendan sus propios productos directamente. 

Hablando del tema de los cítricos, este es nuestro programa bandera. Estamos 

realizando la caracterización de San Francisco, El Caney y San Pablo, identificando 

cuántas fincas hay y cuántas personas viven en cada una. Ya terminamos esta fase 

y quisiera saber cuánto terreno nos van a ceder para sembrar mandarinas, naranjas 

y limones. No es una exageración mía decir que se venderán más limones en 

Colombia que café en toda esta zona. Ustedes tendrán ingresos adicionales por 

cada árbol que siembren. 

Estoy impulsando este programa, aunque ha sido lento y no tan rápido como 

quisiera. Con 200 árboles que planten, en tres años podrán disfrutar de la 

producción. En este lugar, viviremos a través del limón, la mandarina producida por 

ustedes, con un mercado asegurado. En dos años y medio, la producción 

comenzará y empezaremos a hablar del mercadeo, estaremos aquí para apoyarlos, 

asegurándonos de que no se queden sin vender su producción. 

Vamos a montar los estanques físicolas en cada finca, Si aseguramos los ingresos 

familiares, la política de una región la determina la economía. Es fundamental que 

las familias tengan ingresos adicionales, además del café y el plátano. Incluso los 

cítricos pueden servir de sombra para el café. 

Produciendo café, panela y cítricos, San Pablo marcará la diferencia hacia el futuro. 

Espero ver, con una buena gestión desde la administración municipal, una sonrisa 

en cada uno de sus rostros. Nada me daría más satisfacción como alcalde, y al 

honorable consejo municipal, que ver esto en el futuro. Es necesario fortalecer la 

economía para que vivan mejor y puedan educar a sus hijos. 
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En administraciones anteriores, prometieron dejar el acueducto de San Pablo, y lo 

hicieron, pero sin recursos. El proyecto cuesta 6,500 millones y no dejaron los 

fondos necesarios ni la fuente hídrica. Debemos comprar la fuente hídrica y 

actualizar el proyecto, incluyendo una planta de tratamiento para que el agua sea 

potable, esta planta nos costará 1,000 millones de pesos. No puedo concebir llevar 

agua a una comunidad si está contaminada. 

Respecto al adulto mayor, tienen razón. Ellos tienen un convenio con Gana, pero 

aquí no existe Gana, lo que obliga a muchos corregimientos a desplazarse hasta 

Santa Rosa de Osos para reclamar su subsidio. Me comprometo a enviar a alguien 

para el próximo mes, no solo en San Pablo, sino también en El Caney, San Isidro y 

otros corregimientos, para que no tengan que desplazarse hasta el municipio para 

reclamar su subsidio. 

Respecto al alumbrado público, vamos a ver qué hacemos. En campaña 

prometimos eliminar el alumbrado público en la zona rural de Santa Rosa, y vamos 

a estudiarlo exhaustivamente. No hemos contado con el tiempo suficiente, pero es 

importante considerar que apenas llevamos cuatro meses en la alcaldía. A pesar de 

ello, hemos avanzado rápidamente en varios temas. Con el honorable consejo, 

estudiaremos qué podemos hacer para evitar cometer errores jurídicos y no 

desequilibrar la matriz financiera de un contratista. 

En campaña prometí un computador para cada niño que estudia en instituciones 

educativas. Ya he conseguido 2,000 computadores para los 6,200 niños que hay en 

primaria, logrando esto en solo cuatro meses. Recibiremos los computadores para 

el segundo semestre. Si llevamos internet y computadores a las veredas, Santa 

Rosa será diferente en cinco, ocho o diez años. 

San Pablo tiene una riqueza inmensa. Dios le ha dado a San Pablo dos cosas: una 

tierra maravillosa, fértil, cómoda, suave y adaptable; y una gente que se caracteriza 

por ser amable, cariñosa, trabajadora y persistente. Tenemos y contamos con lo 

mejor del mundo: un suelo magnífico y una gente extraordinaria. 

 

11. Presentación cultural de los Hermanos Cárdenas. 

 

Se contempló la presentación cultural de los Hermanos Cárdenas. 
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12. Himno de Santa Rosa de Osos. 

 

Se entona el himno de Santa Rosa de Osos.  

 

No siendo otro el objeto de esta reunión se da por terminada a las 3:12 p.m. el 11 

de mayo de 2024. 

 

PRÓXIMA REUNIÓN: 14 de mayo de 2024, en el recinto del Concejo Municipal. 

 

Esta acta es firmada por quienes en ella intervienen.  

 

 

 

 

 

JHOAN FERNANDO TABORDA GÓMEZ       CINDY CATALINA PÉREZ ZAPATA 

      Presidente Concejo Municipal                       Secretaria General Concejo Municipal 

 

 

 

 

 

 

 

 

  


